
На основу чл. 19. став 4. и 32а. Закона о државној служби у институцијама Босне и
Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/03, 4/04, 17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06
и 32/07), Агенција за државну службу Босне и Херцеговине, у име Агенције за статистику
Босне и Херцеговине, расписује

ЈАВНИ ОГЛАС
за попуњавање радних мјеста државних службеника у

Агенцији за статистику Босне и Херцеговине

1/01 Стручни сарадник за статистику животног стандарда
1/02 Стручни сарадник- Програмер апликација
1/03 Виши стручни сaрадник за статистичка истраживања

Служба за статистику цијена и потрошње
1/01 Стручни сарадник за статистику животног стандарда
Опис радних задатака: Проучава методологију провођења анкета домаћинстава у Европи
и свијету и прати развој пратећих класификација и номенклатура; сарађује у изради
анкетних методологија, сарађује у осталим истраживањима из области статистике цијена,
посебно проучава методологију анализе сиромаштва и економске неједнакости и
имплементира је у анкетна истраживања; учествује у провођењу анкетних истраживања,
учествује у изради података и публикацији показатеља о висини и структури издатака за
производе и услуге личне потрошње домаћинстава, висини и структури прихода
домаћинстава, штедњи и задужењима, увјетима становања, расположивим трајним
потрошним добрима, потрошњи из властите производње; исказује податке према основним
демографским, економским и социјалним карактеристикама домаћинстава и према
међународно усклађеним класификацијама производа и услуга; израчунава линије
сиромаштва и базне индикаторе сиромаштва и економске неједнакости према
међународним стандардима; врши анализу специфичних социо-економских субпопулација
у друштву, њихових карактеристика и позиције у односу на линије сиромаштва; израђује
публикацију о карактеристикама животног стандарда и сиромаштва; за свој рад одговара
начелнику Службе.

Одјељење за информационе технологије, публикације и дисеминацију
1/02 Стручни сарадник- Програмер апликација
Опис радних задатака: Учествује у анализи једноставних пројектних захтјева и изради
концептуалног, логичког и физичког дизајна програмских рјешења кориштењем
стандардних програма и алата; развија програмске апликације, тестира функционисање и
израђује пратећу документацију; одржава и ажурира постојеће програме и апликације; за
свој рад одговара начелнику Одјељења.

Подружница Брчко
1/03 Виши стручни сaрадник за статистичка истраживања
Опис радних задатака: Организује припрему и провођење појединих статистичких
истраживања према Статистичком програму БиХ и Статистичком програму од интереса за
Брчко Дистрикт; одговара и врши надзор над реализацијом сваког појединог истраживања у
свим његовим фазама; ради на припреми и провођењу анкета и организује теренски рад и
организује обуку статистичких кадрова (инструктора, контролора, анкетара); ажурира
адресаре извјештајних јединица; израђује аналитичке информативне и друге материјале,
за потребе публикација, и према захтјевима корисника; припрема и обрађује статистичку
грађу; учествује у изради националних рач уна.



Посебни услови:
- за радно мјесто 1/01: завршен Економски факултет; положен стручни (управни) испит;
најмање једна (1) година радног искуства; знање енглеског језика; познавање рада на
рачунару.
- за радно мјесто 1/02: завршен Електортехнички факултет , Машински факултет ,
Природно-математички факултет – Одсјек математика или Економски факултет;
положен стручни (управни) испит; најмање једна (1) година радног искуства; знање
енглеског језика.
- за радно мјесто 1/03: завршен Економски факултет или факултет друштвених наука ;
положен стручни (управни) испит; најмање двије (2) године радног искуства;познавање рада
на рачунару.

Услови: Поред посебних услова кандидати морају задовољавати и опште услове
прописане чланом 22. Закона о државној служби у институцијама Босне и Херцеговине.

Број извршилаца: За свако од оглашених радних мјеста тражи се по један (1)
извршилац.

Напомена за све кандидате:
- Комисија бира кандидате на основу података из пријаве, као и знања и способности
показаних на стручном испиту гдје ће се, између осталог, провјерити и да ли кандидати
испуњавају неке од посебних услова јавног огласа који се не доказују достављеном
документацијом.
-Под радним искуством подразумијева се радно искуство након стечене високе школске
спреме.
- За спровођење процедуре избора кандидата по овом јавном огласу бит ће формирана
једна комисија за избор.

Потребни документи:
Овјерене копије: факултетске дипломе ( нострификоване дипломе, уколико факултет није
завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој држави након 06.04.1992. године);
личне карте издате од стране ЦИПС-а; увјерења о положеном јавном испиту или стручном
(управном) испиту (у циљу ослобађања од јавног испита); потврде, увјерења или радне
књижице као доказа о радном искуству; доказа о траженом знању енглеског језика;
попуњен образац Агенције за државну службу који се може добити у просторијама Агенција
за статистику БиХ или на wеб страници Агенције www.адс.гов.ба.

- Кандидати који буду успјешни на писменом дијелу стручног испита обавезни су на усмени
дио стручног испита (интервју) донијети увјерење о невођењу кривичног поступка (не
старије од три мјесеца), које се не доставља заједно са другим документима, у противном
неће моћи приступити истом. Изнимно, у случају ако кандидат из објективних разлога не
достави тражено увјерење на интервју, исто треба доставити најкасније до момента
преузимања дужности, у супротном скида се са листе успјешних кандидата.

- Кандидати који немају положен стручни (управни) испит, прије приступања стручном
испиту ће полагати јавни испит у складу са Одлуком о начину и програму полагања јавног и
стручног испита за лица која се постављају за државне службенике у институцијама Босне
и Херцеговине ("Службени гласник БиХ", број 20/03), изузимајући чл. 6. и 11. став 2., који
се не примјењују, због тога што се кандидати обавјештавају о мјесту и времену
полагања јавног испита, као и о резултатима истог, искључиво путем службене
интернет странице Агенције за државну службу, гдје се и објављује јавни оглас, од када
и тече рок за подношење пријава.



Све тражене документе, осим увјерења о невођењу кривичног поступка које се
доставља на интервјуу, треба доставити најкасније до 15.12.2007. године, путем
поште препоручено на адресу:

Агенција за статистику БиХ
 “Јавни конкурс за попуњавање радних мјеста државних службеника у Агенцији за
статистику БиХ”,
Сарајево, Зелених беретки 26

Непотпуне, неблаговремене и неуредне пријаве, као и копије тражене документације које
нису овјерене, неће се узимати у разматрање.

децембра  2007. године
Сарајево

ДИРЕКТОР
Јакоб Финци


